

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Електромеханічні та електротехнічні комплекси і системи транспортних засобів» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у Криворізькому національному університеті на кафедрі автоматизованих електромеханічних систем в промисловості та транспорті розроблена освітньо-професійна програма «Електромеханічні та електротехнічні комплекси і системи транспортних засобів» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

Обговорення запропонованої освітньо-професійної програми було проведено на спільній зустрічі представників комунального підприємства «Міський тролейбус» та представників кафедри автоматизованих електромеханічних систем в промисловості та транспорті Криворізького національного університету. Сумісний розгляд освітньо-професійної програми дозволив означити низку дискусійних питань.

При перегляді освітньо-професійної програми було з'ясовано:

- була змінена структурно-логічна схема освітньо-професійної програми;
- був змінений перелік освітніх компонент програми;
- в значній мірі збільшені кількість і різноманітність вибіркових дисциплін, що дозволить здобувачам формувати індивідуальну траєкторію відповідно до їх потреб та інтересів.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної.

Фахівці підприємства КП «Міський тролейбус» вважають, що освітньо-професійна програма «Електромеханічні та електротехнічні комплекси і системи транспортних засобів» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» відповідає сучасним вимогам та може бути рекомендована для практичного використання при підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Директор
КП «Міський тролейбус»

Головний енергетик
КП «Міський тролейбус»



О. Я. Приходько

В. В. Зимогляд